

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 21 (8802)

25

ЧЕТВЕРГ

мая 2017 года



Бизнес
многоликий.
2-я, 5-я стр.



«Служили два
товарища, ага...»
7-я стр.



Для безопасности
детей.
9-я стр.



На «Диво»
в Москве.
11-я стр.



Славный праздник Сабантуй

КОРОТКО

Международная акция «Спасти и сохранить»

В столице Югры 19 мая состоялось торжественное открытие XV Международной экологической акции «Спасти и сохранить». В 2017-м она проходит под девизом «Сохраняя природу, определяем будущее!»

Обращаясь к гостям и жителям окружной столицы, губернатор Югры Н.В. Комарова отметила, что все прошедшие годы форум был одним из главных вдохновителей природоохранного движения России, и тем самым приобрел мировую известность. Поэтому символично, что к своему юбилею акция получила лучший подарок – Год экологии, объявленный в нашей стране Президентом России: «Каждый из нас на протяжении 15 лет внес свой вклад, чтобы охране окружающей среды было уделено внимание на высоком уровне. Спасибо всем участникам, начиная от первой акции и включая сегодняшнюю. Основная движущая сила это, конечно, дети и молодые люди», – сказала На-

талья Владимировна... В настоящее время в проекте принимают активное участие свыше 580 тысяч человек – представителей не только всех муниципальных образований автономного округа, но и более 70 регионов России и 40 стран ближнего и дальнего зарубежья. Следующие три недели станут периодом экологического неравнодушия населения Югры – начинается зеленый марафон дел во имя сохранения природы родного края. В рамках акции в автономном округе пройдет порядка 10 тысяч экологического просветительских и природоохранных мероприятий.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

«О сколько нам открытых чудных...»

«Формулу добрых дел» продолжает успешно решать команда компании «СИБУР». В рамках этой программы 20-21 мая в нашем городе на базе школы № 6 имени А.И. Гордиенко впервые

состоялся фестиваль «Я люблю науку».

На церемонии открытия к собравшимся обратились руководитель муниципального управления по развитию образования Л.Н. Шушпанова, директор шестой школы и депутат городской Думы О. Г. Волоснев, главный инженер сибирского предприятия «Няганьгазпереработка» П.В. Парамонов. Няганским школьникам были представлены молодые ученые, которые затем в течение двух дней развили и заинтересовывали местные пытливые умы битвами точных наук, лабораторными опытами, викторинами, лекциями, мастер-классами, квестами, научно-техническими шоу. Одним словом, формат классического познания мира «О сколько нам открытий чудных готовят проповеденья дух...» с блеском и феерично был переведен в новые формы, понятные современному поколению следующих. Вполне возможно, что в ком-то из юных югорчан нетривиальными способами сибиревскому научному десанту удалось пробудить даже гений – парадоксов друга. Будущее покажет.

Если в южных и центральных регионах России Сабантуй является торжеством завершения посевной кампании, то в наших северных широтах его иногда можно считать и праздником начала приобщения к работам на земле. Очень большая у нас страна: климат в разных регионах «варьируется» от субтропического до сильно полярного.

Для нянцев Праздник плу́га, издревле отмечаемый татарами, башкирами, удмуртами – многими российскими народами, исторически проживавшими вдоль великой реки Волга, – давно является долгожданным событием. Ярко окрашенный в национальные краски, Сабантуй стал воплощением межнационального общения, доброго соседства и взаимодействия представителей разных традиций и культур. В единой семье российских народов люди лучше узнают друг друга, с удовольствием погружаются в исконную культурологическую среду, новыми глазами смотрят на соседей. Именно такой добрый праздник, переходящий в народные гуляния, состоялся в Нягани на центральной городской площади 21 мая.

(Окончание на 6-й стр.)

Хозяйствовать и управлять...

Вопросам рачительной организации управления многоквартирными домами была посвящена встреча, состоявшаяся в актовом зале Управления городского хозяйства 17 мая.

Учебу жилищно-коммунального актива провела начальник отдела реформирования ЖКХ УГХ И.В. Евсикова. Не считая конкретных вопросов, заданных пользователями коммунальных услуг, тема ЖКХ-семинара была обширной: «Порядок предоставления ЖКУ. Права и обязанности исполнителя и потребителя коммунальных услуг. Задолженность за ЖКУ и последствия ее накопления». Нюансов, оттенков и спорных тем обсуждено немало. Квинтэссенцией при этом можно вывести одно: при разрешении любого ЖКХ-казуса и общении с любым должностным лицом необходимо оставлять официальные следы – заявления, протоколы, акты. Формат на уровне: «Я ему сказала (или сказал)», как правило, не работает.

Алексей ЛУЧКИН.